



UNIUNEA EUROPEANĂ



Comunicat de presă

Data: 30.05.2017

S.C. APASERV SATU MARE S.A. anunță finalizarea lucrărilor de reabilitare și construire a stațiilor de tratare a apei potabile și captărilor din orașele Negrești-Oaș, Tășnad și Livada

S.C. APASERV SATU MARE S.A. informează consumatorii că au fost finalizate lucrările de reabilitare și construire a stațiilor de tratare a apei potabile și captărilor din orașele Negrești-Oaș, Tășnad și Livada, investiție realizată în cadrul contractului „Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și captărilor din orașul Negrești-Oaș, reabilitarea stației de tratare a apei potabile din orașul Tășnad și construirea unei stații de tratare a apei potabile și captărilor din orașul Livada” - SM-CL-03.

Contractul de lucrări a fost implementat cu succes în cadrul proiectului de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, început în anul 2014 și cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013, și continuat prin proiectul de investiții ”Fazarea proiectului Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020.

Valoarea contractului „Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și captărilor din orașul Negrești-Oaș, reabilitarea stației de tratare a apei potabile din orașul Tășnad și construirea unei stații de tratare a apei potabile și captărilor din orașul Livada” - SM-CL-03 a fost de 21.354.830,47 lei, fără TVA.

Lucrările pentru orașul **Negrești-Oaș** au constat în reabilitarea stației de tratare a apei potabile la o capacitate de 216 m³/h, reabilitarea laboratorului stației și dotarea acestuia cu echipamente performante, reabilitarea completă a captărilor existente de pe Valea Rea, Valea Albă și Râul Tur, respectiv conectarea la sistemul de automatizare și SCADA a captărilor și a stației de tratare a apei potabile.

Lucrările pentru orașul **Tășnad** au constat în reabilitarea stației de tratare a apei potabile la o capacitate de 100 m³/h, respectiv dotarea cu sistem de automatizare și SCADA a stației de tratare a apei potabile.

Lucrările pentru orașul **Livada** au constat în executarea a 4 foraje noi, construirea unei stații de tratare a apei potabile la o capacitate de 54 m³/h, respectiv conectarea la sistemul de automatizare și SCADA a captărilor și a stației de tratare a apei potabile.

Ca urmare a implementării acestui contract, locuitorii orașelor Negrești-Oaș, Tășnad și Livada beneficiază de servicii de calitate, la standarde europene, în ceea ce privește furnizarea apei potabile, element ce contribuie în mod substanțial la protejarea stării de sănătate a populației și a mediului înconjurător.

EXTINDEREA ȘI REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL SATU MARE
Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune în cadrul Programului Operațional Sectorial de Mediu (Faza 1)
și Programului Operațional Infrastructură Mare (Faza 2)



Contact: S.C.APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului
Szendrei Anton - Managerul Unității de Implementare a Proiectului
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A , 440210 Satu Mare
Tel: 0261.872.015 / Fax: 0261.721.050 / e-mail: piusatumare@rdsmail.ro